Relatorio da fig.26

Construciao dos comprimentos das barras

- Marca-se um ponto qualquer Z, e translada-se Z por um comprimento
qualquer na recta horizontal que passa por Z, marcando-se o ponto Y;

- Constroi-se o segmento de recta YZ, e determina-se o ponto médio X de YZ;
- Constroi-se o segmento de recta XZ, e determina-se o ponto médio W de XZ;
- Constroi-se o segmento de recta WZ;

- Obtendo-se YZ=2XZ=4WZ;

- Constroéi-se a circunferéncia C(Y,WZ) e marca-se o ponto Y’ através da
intersecciao, mais afastada de Z, de C(Y,WZ) com a recta que passa por Y e Z;

- Constroi-se o segmento de recta Y’Z, e determina-se o ponto médio X’ de
VA

- Constroi-se o segmento de recta X’Z.

- Obtendo-se Y’ Z=2X"Z=5W7.
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Construcio da largura dos pivots fixos e a da largura das barras podera ser vista no
relatorio de construcao da fig.21.



Construcao da fig. 25

- Marca-se um ponto qualquer A4, e constroi-se a recta horizontal r que passa
por A4;

- Marca-se o ponto B, através da interseccio de r com a circunferéncia
C(4,YZ);

- Considerando a circunferéncia C(4,Y’Z), marca-se um ponto qualquer C
nessa circunferéncia;

- Constroi-se a circunferéncia C(C,X’Z);

- Constroi-se a circunferéncia C(B,Y’Z) e marca-se o ponto D através da
intersecciao de C(C,X’Z) com C(B,Y’Z);

- Constroi-se o segmento de recta DC, e marca-se o ponto médio F de DC;
- Constroi-se a circunferéncia C(F,XZ);
- Constroi-se o segmento de recta BD, e marca-se o ponto médio E de DC;

- Constroi-se a circunferéncia C(E,X’Z) e marca-se o ponto G através da
interseccio de C(E,X’Z) com C(F,XZ);

- Por fim, constroem-se os segmentos de recta AC, FG e EG.

Resultado obtido

Rodando o ponto C em torno de 4 o mecanismo articula-se de tal forma que F
e G descrevem uma trajectoria aproximadamente rectilinea paralela com a recta que
passa por 4 e B.



Prova da Fig.26

- Verifica-se que ABCD representa o mecanismo articulado de Tchebicheff;

- Concluindo-se entdo que F descreve uma linha aproximadamente recta
paralela ar.



